

昨天中午,登封市某小学4名学生骑自行车到水库边玩耍,其中一位女孩不慎掉进水库,幸运的是,落水的女孩碰到了钓鱼竿,鱼竿上的铃铛拉响“警报”,正在钓鱼的一对农民父子跳进水库,将女孩救出,避免了一场悲剧的发生。

本报记者 袁建龙  
通讯员 张朝晖



周悟空 制图

# 鱼竿铃叮当响,落水者发“警报” 父子俩跳进水库救女孩

## 鱼竿铃响,有人落水了

今年46岁的岳建峰家住登封市中岳办事处铁炉沟村,9日中午,岳建峰和17岁的儿子岳星朵来到唐庄乡纸房水库钓鱼。父子俩将鱼竿安置好后,坐在距离鱼竿大约20米远的草地上打扑克玩。

12时30分许,4名年龄在12岁左右的学生骑着自行车来到了水库边,见到水库水面宽阔壮观,4个孩子非常兴奋,跑到水库边玩耍起来。

突然,岳建峰听见他的鱼竿铃发出“叮叮当当”的响声,“鱼上钩了!”岳建峰和岳星朵父子赶忙从草地上站起来,向水库方向望去。

令他们没有想到的是,只见一个女孩子正在水里挣扎,已经离开水岸3米多远了。岸上的3名男学生已经吓呆了,眼巴巴地望着水库里挣扎的女孩,一动不动。

## 危急时刻,父亲用头将女孩顶出水面

“快救人!”岳建峰大喊一声,冲了过去,儿子岳星朵紧随其后。正当他们准备下水救人时,3名男学生也惊醒过来,跑上前去也要救人。岳建峰对3个孩子大喝一声:“旁边去!”

他来不及多讲,纵身跳进冰冷的水库,几乎同一时刻,岳星朵也纵身跳进水里。

女孩已经力不从心,慢慢地沉了下去。岳建峰和岳星朵父子俩奋力游到女孩子沉下去的地方,一个猛子,一左一右拽住女孩的胳膊,将女孩从水中拉了出来,向水库岸边游去。

因为刚下过雨不久,水岸光滑,两人扒了几

下都扒不住,女学生已经吓得无法活动。

危急时刻,岳建峰突然扎进水里,用头奋力将女孩顶出水面。这时几位在附近钓鱼的人也纷纷跑过来,伸手拉住女孩,将她拽上岸。

所幸女孩只是喝了几口水,并无大碍。

据女孩说,他们是卢店镇一所小学的学生,中午放学专门骑车来这里看水库的。第一次看到这么大的水库,他们都很兴奋。她就把脚伸进水里,想涮掉凉鞋上的泥巴,不料脚下一滑就掉进了水里。挣扎时她的一只手碰到了鱼竿,鱼竿铃发出的“警报”声惊动了岳氏父子。

## 一个月前,这对父子还救出一名中学生

岳建峰说,他经常到水库边钓鱼,经常发现有人在水库边玩耍戏水,特别是中小學生,不知保护自己,很危险。一个月前,他们父子曾经救

过一位在水库边洗手落入水中的中学生。

岳建峰呼吁家长和学校,要加强安全教育方面的宣传,增强青少年的自我保护意识。

# 村官当得好,退休有养老金

□ 本报记者 熊堰秋 通讯员 王炎军 张洁

本报讯 今后,在新密当村官,只要干得好,在岗有工资,60岁后每月能领数百元养老金。为确保村干部在岗有责任、工作有待遇、干好有前途、退后有保障,新密市每年拿出700多万元,建立村干部激励机制。

昨日,新密市委组织部办公室人员介绍说,工作人员正在对300多个村的现任、离任村组干部逐一登记。出台的新政明确了村党支部书记

记报酬,工资由基本补贴、绩效补贴、奖励补贴三部分构成。基本补贴每人每月500元,村书记、主任一肩挑的每人每月600元。

绩效补贴每人每月不低于300元,根据绩效考核情况发放。

奖励补贴按照村党支部书记总数15%的比例确定优秀者,由市财政每人每年发放5000元的奖励补贴。

新政还规定了村级其他干部基本补贴标准,村委员会主任每人每月400元,村两委其他干部每

人每月260元,村民小组长每人每月60元。

工作人员告诉记者:“在职村支书月收入千元以上,这是一笔可观的收入,且离任后还有养老金。”离任村书记、村委会主任凡连续任职6年以上、年满60周岁且正常离职的,分别按照现任标准平均水平的不同比例发放月生活补贴。

新密市要求各乡(镇)、街道办事处在今年12月底前,为所有村书记办理基本养老保险。据悉,新的补贴标准从今年7月开始执行,统计工作完成后即可发放。

## 阴茎背神经阻断术:

# 男人,从“微软”到“奔腾”

男人一过四十,明显感觉精力缺乏,很多事情都力不从心,甚至是简单的“生活”。

因此人们便戏言:二十男人是“奔腾”、三十男人是“微软”、四十男人是“松下”。其实男人何曾不想“雄赳赳、气昂昂”,但问题到底出在哪里?

于是很多药品、保健品一股脑的冒了出来:补肾的、壮阳的……,但大多数人都不怎么敢用,没人知道里面有没有激素,会不会上瘾,成为依赖性。男人也不愿意去医院,总觉得在大庭广众之下,暴露难以启齿的“弱点”,是对自己的羞辱。

于是男人照样是白天意气风发、晚上有苦难言……

### □ 正确认识ED

ED,即“勃起功能障碍”,俗称阳痿,是指不能勃起或勃起不坚,或者虽然有勃起且有一定程度的硬度,但不能保持足够时间,因而不能完成正常的夫妻生活。

引起ED的原因很多,一是精神方面的因素,如夫妻间感情冷漠,或因某些原因产生紧张

心情。二是生理方面的原因,如勃起中枢发生异常、长期患有某些疾病及服用某些药物。另外酗酒也可引起ED。

河南曙光医院男科万绍薛主任认为,正常的夫妻生活是家庭、社会和谐和必须,但目前临床上并没有治疗阳痿特效的药物,讳疾忌医只能让障碍扩大。同时现代医疗服务,就意味着已经为患者提供了一医一患的诊疗服务,患者隐私足以得到保护,因此一定要到正规医院就诊。

资料显示,一般情况下通过规范治疗,患者是可以摆脱ED这个“难言之隐”的。在健康面前,对疾病盲目刻意的隐瞒无疑是拿自己的健康和家庭的幸福来开玩笑。

### □ ED的科学诊疗

由于ED病因复杂,所以对ED的诊断也必须慎重。在曙光医院,ED的诊断步骤包括询问病史,如患者的婚姻史、性生活频率、ED是突发还是渐发、有无夜间睡眠勃起、是否吸烟酗酒等;检查全身生理状况,包括有无前列腺炎、阴茎动脉的搏动情况;尿液、前列腺液、血清睾酮等实验室检查。在确定是否患有ED后,医生将初步判

断是心理性还是器质性,必要时可再通过特殊检查以明确器质性ED的病因。

同样,在诊断之后,专家也会根据ED的不同类型、不同原因以及个体差异,制定适合该患者的个性化治疗方案。对于心理性ED,心理咨询、性教育,并辅以药物的方法比较有效;对于器质性ED,则根据需要对症治疗,如口服药物、注射试剂、运用生理功能治疗仪,病情严重的器质性ED也可考虑进行手术治疗。

### □ 阴茎背神经阻断术

万主任称:正常情况下阴茎背神经的分枝应该是两根,可是原发性顽固性早泄的患者却多达8-9根,个别人甚至13根,过多过密的神经分布在龟头冠状沟处,导致对性刺激的高度敏感性,很容易造成阳痿、早泄。所以只要选择性阻断部分过敏感神经,就能达到良好的治疗效果。

河南曙光医院男科引进的阴茎背神经阻断术是通过切断阴茎背神经中的若干细小分支,降低阴茎系带神经末梢的敏感性,延长性生活时间来治疗早泄。截至目前,医院已经成功实施数千台手术。

美林美容·SP·超级激光  
非手术·抗衰老美容中心

美林品牌独家超级激光

极“无影刀”  
提眉 祛眼袋 除皱

不动刀,不流血,不包扎,不拆线随做随走

美林热线:  
0371-60192155 60192156 地址:曼哈顿广场1号楼2单元602号  
0371-66088199 15803838058 地址:花园路红专路口东北角五楼激光整形

### □ 技术链接: 阴茎背神经阻断术的特点:

- 微创: 手术切口仅为1cm左右,术后无明显疤痕,自然美观。
- 快速: 手术时间仅需10分钟,2-3星期即可进行性生活。
- 安全: 在冠状沟处开很浅的切口,不伤及周边组织,不影响正常生育功能。
- 有效: 有效降低敏感度,提高射精刺激,延长潜伏期,全面提高生活质量。
- 无痛: 手术不会触及海绵体和动脉血管,全程无痛,出血量极少。

河南曙光中西医结合医院  
省、市、新农合医疗定点单位

看男科 到曙光

0371-6352 3333  
地址:郑州市文化路73号  
(省财经学院对面)

（周一至周五 2008年09月02日-14日）